



## **Исполняющим обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Самарской области 01.04.08 возбуждено уголовное дело в отношении Романа Свидницкого (ч.3 ст. 160, ч.1 ст. 285 УК РФ).**

Свидницкий, являясь депутатом Думы городского округа Сызрань, назначенный приказом управляющего Отделением Пенсионного Фонда Российской Федерации по Самарской области, на должность начальника Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городах Сызрани и Октябрьске, Сызранском и Шигонском районах Самарской области (далее УПФР), совершил ряд злоупотреблений своими должностными полномочиями, а также присвоил и растратил, вверенные ему денежные средства.

Так, в ноябре 2007 года, Свидницкий присвоил и растратил денежные средства, выделенные на компенсацию санаторно-курортного лечения сотрудников за 2007 год, а также денежные средства, предназначенные для премирования сотрудников УПФР. Всего им присвоено и растратчено более 70 000 рублей.

Кроме того, в период с 2006 года по декабрь 2007 года Свидницкий использовал труд подсобного рабочего, который числился в УПФР, при строительстве и проведении отделочных работ в своем частном доме.

Таким образом, использование Свидницким своих служебных полномочий вопреки интересам службы, повлекло существенное нарушение законных интересов граждан и организации, и охраняемых законом интересов общества и государства, выразившемся в неисполнении сотрудником УПФР своих должностных обязанностей по обслуживанию здания, а также подрыве авторитета государственных органов РФ.

07 Апреля 2008

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/712457>